

明天起,交巡警要对违法电动车“动手”了

闯红灯罚50元,逆行罚20元

来自于常州交巡警部门的统计显示,常州市区电动自行车已经达到115.6万辆,远远超过汽车和摩托车的数量。然而,骑电动车的市民的安全意识令人揪心,闯红灯、逆行、带人、驶入机动车道、无牌无证等违法现象比比皆是。

记者从常州交巡警部门获悉,从4月9日起,交巡警部门将启动“非机动车专项整治”,对非机动车各类违法行为不再“手软”了——非机动车闯红灯、在机动车道内行驶,将被罚款50元;非机动车逆向行驶、未按规定载物、违法载人、违反禁令标志、无牌无证上路行驶等交通违法行为罚款20元。非机动车驾驶人拒绝接受处罚的,依法扣留其非机动车。

葛小林 文/摄



昨天下午4点,广化桥与劳动路路口,不按交通信号走的电动车不在少数

严管 治电动车要动真格的了

为进一步增强广大市民特别是非机动车驾驶人的文明交通意识,预防压降道路交通事故,交巡警部门将从4月9日起,在市区范围内开展非机动车专项整治,重点针对非机动车,尤其是电动自行车,闯红灯、在机动车道内行驶、逆向行驶、未按规定载物、违法载人、

无牌无证等行为进行查处。

据悉,非机动车闯红灯、在机动车道内行驶,将被罚款50元;非机动车逆向行驶、未按规定载物、违法载人、违反禁令标志、无牌无证上路行驶等交通违法行为罚款20元。非机动车驾驶人拒绝接受处罚的,依法扣留其非机动车。

改进 最大限度改善通行条件

交巡警部门表示,在民警的现场查处中,不少交通违法当事人会提出是因为“无路可走”才闯机动车道的,或者说是非机动车通行的绿灯时间太短之类理由。为此,交巡警部门开展市区非机动车专项整治前,已经对非机动车道、人行道、人行横道、交通隔离护栏、信号灯等设施进行全面排查,对路面坑洼、道板破损、井盖缺失、人行横道线破损缺失、护栏缺口、指示标志、信号灯设置不完善等影响通行的问题,及时组

织人员进行整改,最大限度改善行人、非机动车通行条件。

针对右转弯机动车与行人绿灯通行有冲突的问题,交巡警部门加装右转弯信号灯或机动车让行标志,在兼顾机动车的通行速度和道路的宽度及交通流等情况的基础上,专门在银河湾电脑城、白龙桥等行人、非机动车交通流量较大的重点路口设置人行横道的信号灯,并适当延长其通行的绿灯时间,确保行人、非机动车过街安全。

外地做法 先接受安全教育再领车

非机动车违法现象在全国均是普遍现象,各地交管部门也采取了不同的教育、查处手段。例如广东惠州,对违法车依法查扣,然后向电动车的违法当事人开具《强制措施凭证》和《交通安全教育通知书》。之后,

违法人需带齐本人身份证件,并凭上述两凭证,要自行赶到惠州火车站前广场参加学习,要观看市区电动车道路交通事故录像、《“爸爸”的吻》等宣传电动车交通安全的微电影,接受完教育才能取回车辆。

数据

交通死亡事故 三成因电动车乱闯

据交巡警部门介绍,近年来,全市的死亡事故中,因为电动车驾驶人违法引发的死亡事故达到了30%左右;由于电动车违法引发的一般事故和伤人事故交通事故的总量更多,所占比例更高。

据交巡警部门分析,电动自行车的几大主要交通违法行为是:闯红灯、逆向行驶、违法带人、违法变道、走快车道。这些都是引发交通事故并造成严重后果的主要原因。

为什么电动自行车违法现象如此普遍呢?分析原因有以下几条:一是很多非机动车驾驶人交通安全意识淡薄,不遵守交通规则,从众心理,认为违反交通规则也不会受到处罚;二是生产企业为了利益一味迎合消费者的需求,追求大功率高速度,导致马路上的超标电动自行车随处可见;三是相当一部分道路非机动车行驶条件有待完善,使得骑车的市民不大方便;四是面对庞大的电动自行车数量,有限的警力对违法行为处罚起不到警示作用,且20元的罚款,违法成本太低,导致骑车人无所顾忌。

二手房市场急剧降温

个别中介小长假吃“鸭蛋”

自从南京“国五条”细则出台后,南京楼市“日光盘”频现,不过目前常州并未出现此情况,楼市总体较为平稳。刚刚结束的清明小长假,常州成交住宅226套,同比上涨9.7%;二手房市场则急剧降温,部分中介小长假甚至遭遇零成交。

据统计,4月4日至4月6日,常州五大区共成交商品房250套,比去年清明小长假上涨2.5%;其中住宅成交226套,同比去年上涨9.7%。

从数据上来看,小长假给人的感觉仍是比较冷清。对此,业内人士表示一方面是因为放假的关系,另一方面受近期各种政策影响,不少

购房者又出现了观望情绪。

新房市场成交平平,在二手房市场,与3月初的火爆相比,小长假期间的二手房中介则可以用“门庭冷落”来形容。

昨天上午,记者随机走访了常州几家房产中介,与3月初的忙碌不同,房产经纪人大多坐着上网,非常空闲,店内也少有客人光顾。

见到记者,他们第一句话就是“不行,冷清了很多。”联邦房产清潭店工作人员魏先生告诉记者,虽然清明三天他们都正常上班,但看房买房的人少之又少,“三天我们店就成交了一两套,如果是3月初那会,

三天至少要成交10套左右,差距很明显的。”魏先生表示,市场降温主要是因为房东和购房者心理发生了变化,“都不急了,依南京看,估计常州也不太可能实施征收20%个税,所以心态变好了。”

万邻房产店工作人员则告诉记者,由于市场降温,加上公司内部一些原因,小长假三天整个店二手房没有成交一套,等于吃了“鸭蛋”。

不少房产中介人士告诉记者,由于3月初市场的突然爆发,市面也新开了不少房产中介,但随着目前市场的急剧降温,估计不久会出现一波关门潮。张敏

北塘河捞出91头死猪

类似的一幕前一天刚刚在前黄上演

Q

连日来,常州北塘河水域接连发现死猪,截至昨天,天宁区青龙街道的城管人员一共打捞出91头腐烂死猪,进行了深埋处理。记者了解到,这些死猪来源复杂,有来自于北塘河上游的江阴,甚至有来自于浙江嘉兴的。

几乎在同一时间段,武进区前黄镇谈巷村的一条河里出现了80多头死猪,虽然目前还难以断定其来源,但当地政府已着手对这些死猪进行无害化处理。

葛小林 刘国庆

91头死猪哪来的



青龙街道工作人员在北塘河段清理死猪 葛小林 摄

昨天上午9点半左右,青龙街道的城管队长钱进接到同事电话,位于北塘河洋头桥上,再次出现死猪。“我们前一天刚刚巡视过,没想到一晚上,上游又漂来20头死猪!”钱队长立刻调度人手赶往现场进行处置,他告诉记者,清明三天假期,别人休息了三天,他和不少同事却打捞了三天的死猪。

在青龙城管提供的一份处置河道漂浮死猪的统计表上,记者看到,在北塘河水域,4月2日打捞到了5头死猪,4月4日打捞到了25头,在与北塘河连通的横塘河中打捞出了两头死猪。4月5日,他们在巡视中只发现了3头死猪。4月6日,死猪的数量陡增,他们处理了整整一天,一共打捞到了37头。4月7日上午,北塘河桐家浜段,再次发现20头死猪。

昨天上午10点多,记者到达北塘河桐家浜时,城管、防疫和河道清洁人员正在将已经腐烂的死猪逐一打捞到船上。防疫人员在对

这些死猪喷洒消毒液。青龙街道调遣了一辆挖掘机,在岸边挖填埋坑,并准备了生石灰等物质,准备将这些死猪进行深埋处理。

昨天,天宁环保局的环境监测车也来到了现场,环保人员对现场的水质进行了采样。青龙派出所的多位民警也来到现场,对死猪的耳标进行信息采集,以确认这些死猪来源于哪里。警方发现,这些死猪中有一部分居然没有耳标,有耳标的绝大多数来自于江阴,也有少数几只来自于外省,还有一只来自于浙江的嘉兴。

据警方分析,北塘河上游段有多家生猪养殖场,可能是有些养殖户将死猪抛弃到河中。那些外省的死猪,可能是由于沪蓉高速正好横跨北塘河,生猪在运输过程中出现了死猪病,运输者可能直接从高速公路上将死猪抛弃到河中。

4月7日下午,北塘河里又发现一头死猪,至此,城管已从那里打捞出91头死猪。

前黄也发现80多头死猪

4月6日下午,一位村民在常州武进前黄镇丁舍村委谈巷村民小组一处河道内舀水浇地时,发现河道内有大量腐烂死猪。昨天,当地政府已积极采取相关措施,对腐烂死猪进行无害化处理。

发现死猪的河道名叫“何家浜(音)”,长约100米,好几头颜色发黑的死猪暴露在河泥上。这些死猪有大有小,有十几头。河对面搭建的大棚就是养猪场。

“估计超过100头。”一位村民告诉记者,河面长期被厚厚的水草覆盖着,可能是有人将死猪偷偷扔到河里,用棍子捅到水草底下,所以很长时间没人发现。

村民们告诉记者,出现死猪的河道附近有好几家养猪场,估计是养殖户将死猪扔到河里的。

记者找到了一家养猪场的何姓负责人,对于村上游河道里出现死猪的情况,她表示不清楚从哪来的,“我的养猪场上的死猪,都是拿去深埋掉的。”

另外一个养猪户也否认那些死猪是自己扔的,称她的养猪场上的死猪都是拿去埋掉的。

前黄镇政府一位负责人介绍,4月6日接到当地村民举报后,镇政府以及兽医站等立即到现场进行核实。经初步调查,河里确有不少死猪。4月6日晚间,当地警方已经对各养殖户进行调查,但是养殖户都声称对死猪进行了深埋。

据该镇兽医站一位吴姓负责人介绍,河道内的死猪估计在80至100头之间。从现场情况来看,偷扔死猪的现象有一段时间了。